АГЕНТСТВО ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ ИНВЕСТИЦИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Представляем Вашему вниманию новостной дайджест!

Новое производство автокомпонентов открылось в ОЭЗ «Тольятти»

В особой экономической зоне «Тольятти» стартовало производство автокомпонентов «Эдша Тольятти». Это первый завод в России немецкой корпорации Edscha, с 2010 года входящей в группу Gestamp. В этом году около 50



сотрудников нового завода в ОЭЗ начали сборку и изготовление дверных петель, петель для двери задка, крышки багажника и капота для российского рынка. Ожидаемый общий объем производства в 2016 году — около 2,5 млн. петель. Главный потребитель продукции завода — альянс ABTOBA3-Renault-Nissan. На производстве используется современное высокотехнологичное оборудование из Германии и Чехии, которое соответствует европейским стандартам.



Официальный визит делегации Самарской области во Французскую Республику
В период с 10 по 11 марта 2016 года делегация
Самарской области во главе с вице-губернатором – министром экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области А.В.Кобенко посетила с официальным визитом Французскую Республику. В

состав делегации также вошли директор государственного автономного учреждения Самарской области «Центр инновационного развития и кластерных инициатив» Д.В.Жидков, президент городской культурно-просветительской общественной организации «Альянс Франсез Тольятти», советник министра экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области, советник мэра городского округа Тольятти А.В.Востриков, представители Самарского государственного медицинского университета и мэрии г.о. Тольятти.

ФРП делает акцент на развитие среднего производственного бизнеса

14 марта 2016 года наблюдательный совет Фонда развития промышленности при Минпромторге утвердил новые программы, по которым российские предприятия смогут получить в



текущем году займы под 5% годовых на реализацию импортозамещающих проектов после докапитализации ФРП. Новая программа позволит, как и раньше, получать займы под 5% годовых на создание или развитие производства конкурентоспособной и высокотехнологичной продукции гражданского назначения с импортозамещающим и экспортным потенциалом.

Приглашаем к участию



Приглашаем предприятия и организации Самарской области принять участие во II «Российско-Китайском деловом форуме малого и среднего бизнеса-2016» В период с 14 по 15 апреля 2016 года в г. Сочи будет проводиться II «Российско-Китайский деловой форум малого и среднего

бизнеса-2016». Форум проводится при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации, организаторами выступают Российско-китайский комитет дружбы, мира и развития, Федеральное агентство по делам молодежи, Союз инновационнотехнологических центров России. В мероприятии планируется участие вице-премьеров Российской Федерации и Китайской Народной Республики, Уполномоченного по защите прав предпринимателей Титова Б.Ю., около 500 представителей органов исполнительной власти регионов и организаций с российской стороны, более 300 участников с китайской стороны.

Приглашаем предприятия и организации Самарской области принять участие в Российско-Азиатском международном бизнес-форуме 2016

С 1 по 3 ноября 2016 года в г. Москва (Центр международной торговли) состоится Российско-азиатский международный бизнес-форум 2016 (РАМБФ 2016).



Основные цели форума – повышение привлекательности России как инвестиционной площадки, укрепление экономических связей между Россией и странами Азиатского региона, привлечение иностранного

капитала в российскую экономику. Форум должен стать одной из постоянно действующих платформ для общения представителей деловых кругов России и Азии, для презентации исключительных возможностей инвестирования в бизнес Российской Федерации, включая практические инструменты и механизмы взаимодействия.



В Монголии состоится XXVI универсальная международная выставка «Ворота в Азию» В период с 19 по 21 апреля 2016 года в г. Улан-Батор в Монголии состоится XXVI универсальная международная выставка «Ворота в Азию». Мероприятие пройдет при поддержке Посольства Российской Федерации в Монголии и будет посвящено

95-летию установления дипломатических отношений между Россией и Монголией.

<u>Целью выставки является продвижение российского бизнеса на рынок</u> <u>Монголии.</u>

Приглашаем заинтересованные предприятия и организации Самарской области принять участие в мероприятии.

Подробнее о выставке на сайте http://expomongolia.ru.

Приглашаем принять участие в Международном форуме-выставке «NDExpo» - «Высокие технологии для устойчивого развития»



Основная задача Форума «NDExpo» - стать

центром обмена опытом и площадкой, объединяющей лучшие практики в сфере создания партнерских отношений и эффективной реализации крупных индустриальных проектов.

<u>Формат Форума включает в себя: выставку, конференцию и проведение</u> бизнес встреч в формате «B2B».

В форуме примут участие крупные российские и зарубежные предприятия — потребители высокотехнологичной продукции и услуг; технологические лидеры в сфере производства продукции для нефтегазовой отрасли, электросетевого хозяйства, транспорта, других отраслей; организации «Росатома» — разработчики и производители промышленного оборудования; представители отраслевых и региональных органов исполнительной власти; СМИ.

Подробнее: http://www.ndexpo.ru/



Прием заявок по трансферу передовых корейских технологий компанией EurasTech

Компания EurasTech Corp. является

уполномоченным органом Правительства Республики Корея по трансферу технологий при Министерстве торговли, промышленности и энергетике и имеет многолетний опыт сотрудничества с российскими

компаниями.

В настоящее время для совместной реализации мероприятий, направленных на развитие импортозамещения в Российской Федерации, обеспечение выхода на новые рынки, компания EurasTech готова рассмотреть заявки по трансферу передовых корейских технологий в такие отрасли, как нефтехимия, роботостроение, станкостроение и машиностроение, энергетика, энергосберегающие технологии, автомобилестроение и другие. Поиск партнёров не требует финансовых затрат.

Приглашаем инвесторов к заключению специальных инвестиционных контрактов Особенность специального инвестиционного контракта — это стабилизация действующих условий ведения бизнеса для инвестора, который берет на себя определенные обязательства по созданию и модернизации



производства, в том числе социально-экономического характера, на срок до 10 лет. Заключение специальных инвестиционных контрактов от лица Российской Федерации будет производиться Минпромторгом на основании решения Межведомственной комиссии. Приглашаем заинтересованных инвесторов заблаговременно ознакомиться с формой заявления о заключении специального инвестиционного контракта для последующего формирования необходимого пакета документов

Знакомим читателей с инвестиционной инфраструктурой региона



«Гарантийный фонд Самарской области»
Акционерное общество Микрофинансовая организация «Гарантийный фонд Самарской области» осуществляет свою деятельность в

качестве организации инфраструктуры поддержки предпринимательства Самарской области в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах», Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и иными нормативно – правовыми актами Российской Федерации и Самарской области. Предметом деятельности Фонда является:

предоставление поручительств субъектам малого и среднего предпринимательства,
 организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего

предпринимательства по обязательствам, основанным на кредитных договорах, договорах займа, финансовой аренды (лизинга), договорах о предоставлении банковской гарантии и иных договорах;

- предоставление займов микрофинансовым организациям, предназначенных для выдачи в дальнейшем микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства;
- иные не запрещенные законодательством Российской Федерации предметы деятельности.



Агентство по привлечению инвестиций Самарской области

443100, г.Самара, ул. Лесная, 5

8 (846) 212-96-62

investinsamara.ru

investsamara.com

invest-guide.samregion.ru

<u>Unsubscribe</u>